



## AVISO DE RETIFICAÇÃO, ESCLARECIMENTOS E REAGENDAMENTO

Processo nº 17/2400-0005225-0

Pregão Eletrônico nº 0836/2017

O Diretor do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições e com fundamento no contido na manifestação do DTERGS de fls. 288/294, torna público o que segue:

I - Retifica-se:

a) No ANEXO II - TERMO DE REFERÊNCIA – LIC no Lote 02 – Código LIC 595.002.0117 onde se lê “CAPACIDADE DO TANQUE DE COMBUSTIVEL: MINIMO 60 L;” leia-se “**CAPACIDADE DO TANQUE DE COMBUSTIVEL: MINIMO 50 L;**”

II) Ratifica-se os demais itens do Edital.

III) Esclarece-se:

a) Lote 02 – Código LIC 595.002.0117 – O limpador do vidro traseiro não se faz necessário pois trata-se de um veículo especial com cela na traseira sem visão. Será aceito veículo com limpador traseiro, desde que tenha o melhor preço.

b) Lote 03 – Código LIC 595.002.0118 - Quanto ao combustível poderá ser Flex (gasolina/álcool) respeitando-se a potência mínima de 100cv a gasolina, como consta no Código a descrição do item.

c) Lote 03 – Código LIC 595.002.0118 - Quanto a exigência que os vidros traseiros dos veículos baixem em sua totalidade, informamos que o CÓDIGO LIC foi solicitado pelo Órgão demandante da licitação por questões operacionais.

d) Fica mantido o prazo entrega de 120 dias a partir do recebimento da nota de empenho.

CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160





IV) Reagenda-se da data de abertura da sessão para o dia 17 de janeiro de 2018, às 9 horas.

Publique-se.

Porto Alegre, 29 de dezembro de 2018.

Jairo Peres de Oliveira  
Diretor do DELIC/CELIC



CELIC - Central de Licitações do Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  
Av. Borges de Medeiros, 1.501, 1º e 2º andar - Porto Alegre - CEP 90119-900 - RS - Brasil.  
Fone (051) 3288-1160



**Nome do documento:** 1724000052250 AVISO DE RETIFICACAO PE 0836 2017.doc

<b>Documento assinado por</b>	<b>Órgão/Grupo/Matrícula</b>	<b>Data</b>
Jairo Peres de Oliveira	SMARH / DELIC/CELIC / 241908401	29/12/2017 10:08:52

